
Τώρα πλέον βγάζει
την προσωπικότητα
του προπονητή της
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Του έλειπαν πολλά
στοιχεία και το λόγο
πλέον έχει ο Χέεζεν
Η ευθύνη και η άμεση αλλαγή σε
κάποια πράγματα στο Γερμανό
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Έχει κάθε λόγο 
να πανηγυρίζει
και να χαίρεται
Ο Ταλ, μεγάλος πρωταγωνιστής,
έστρεψε πάλι πάνω του τα φώτα

Έκανε την αξιολόγηση και έκρινε πως
η ομάδα είναι καλά στελεχωμένη

ΟΜΟΝΟΙΑ: Η ΠΙΟ ΜΕΣΤΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ

Το... «θέλω»
των παικτών

ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ της Ομόνοιας στις προπονήσεις της περασμένης εβδο-
μάδας τόνιζαν πως, «είναι δικό μας αυτό το ντέρμπι», κάτι για το οποίο
κάναμε αναφορά, δίνοντας το στίγμα με το οποίο αντιμετώπιζαν
τον αγώνα με τον Απόλλωνα. Με την εμφάνισή τους το βράδυ του
Σαββάτου έκαναν τα λόγια πράξη. Το ήθελαν πολύ αυτό το παιχνί-
δι και το πήραν, επιβραβεύοντας την προσπάθεια που κατέβαλαν
στον αγωνιστικό χώρο του Τσιρείου Σταδίου. 

Η εμφάνιση της Ομόνοιας ήταν και πάλι δείγμα των φετινών της
δυνατοτήτων και των πολλών αρετών της ομάδας. Με μια λέξη η Ομό-
νοια ήταν… εκπληκτική! Σκόραρε μια φορά ενώ μπορούσε να το
κάνει τουλάχιστον άλλες 3-4 φορές, ενώ πέτυχε και γκολ που κα-
κώς ακυρώθηκε. Οι «πράσινοι» πραγματοποίησαν την πιο μεστή
φετινή τους εμφάνιση, ήταν πειθαρχημένοι, είχαν υπομονή, κυ-
κλοφόρησαν πολύ καλά την μπάλα, ενώ όταν έβγαιναν στην επίθεση
δημιουργούσαν πανικό στους αντιπάλους, στοιχείο που θέλει να
βλέπει στο παιχνίδι της ομάδας ο κάθε ομονοιάτης. Δούλεψαν πο-
λύ τα άκρα (Εφραίμ, Αλωνεύτης) και έχοντας ένα Μιχάλη Κωνστα-
ντίνου πανταχού παρών από την άμυνα στην επίθεση, ήταν… κίνδυνος
θάνατος σε κάθε επιθετική τους προσπάθεια.

Στα πολλά θετικά της εμφάνισης του «τριφυλλιού» το μηδέν πα-
θητικό. Βελτιώθηκε και σ’ αυτό τον τομέα, που σε προηγούμενα
παιχνίδια αποτέλεσε την αχίλλειο πτέρνα της ομάδας. Σ’ αυτό συ-
νέβαλε και η εκπληκτική εμφάνιση (η καλύτερη από την ημέρα που
ήρθε στην ομάδα) του Κοτσόλη. Ο Κασέκε επιβεβαίωσε πως η πα-
ρουσία του στο αρχικό σχήμα είναι επιβεβλημένη. Ήταν κυρίαρ-
χος στη μεσαία γραμμή, «κατάπιε» πολλά χιλιόμετρα, «καθάρισε»
και οργάνωσε πολλές φάσεις. 

Ο Λεμονής προσγείωσε αμέσως τους παίκτες του και τους προε-
τοιμάζει, αρχικά για τον αυριανό (18:00) αγώνα κυπέλλου με τον
Ολυμπιακό (3-1 το πρώτο ματς) και ακο-
λούθως θ’ αρχίσει δουλειά για το κυριακά-
τικο παιχνίδι με την Πέγεια. Η προετοιμασία
ενόψει Ολυμπιακού ολοκληρώνεται το από-
γευμα. Ο Λεμονής σύμφωνα με τις ενδείξεις
θα προβεί σε αλλαγές στο αρχικό σχήμα.

Ενόψει του αυριανού αγώνα, η Ομόνοια
ανακοίνωσε πως προχωρά σε δραστι-
κή μείωση της τιμής του εισιτηρίου. Οι
τιμές καθορίζονται σε 5 ευρώ το κα-
νονικό, 2 το μαθητικό και 1 ευρώ
το παιδικό (οι κανονικές τιμές
είναι 15, 10 και 1 ευρώ αντί-
στοιχα). Σε ανακοίνωσή της
η Ομόνοια αναφέρει:
«Γνωρίζοντας πως, οι φί-
λοι μας θα κληθούν να
καταβάλουν μέσα σε 8
μέρες ένα σημαντικό
ποσό για να βρεθούν κο-
ντά στην αγαπημένη μας
ομάδα, η Ομόνοια απο-
φάσισε όπως προχωρήσει
σε δραστική μείωση της τι-
μής του εισιτηρίου του αγώ-
να».

Στην ανακοίνωση προστί-
θεται πως ισχύουν τα εισιτήρια
διαρκείας, ενώ δε θα υπάρξει
προπώληση εισιτηρίων. 

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΗΣ

ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

ρία λεπτά ήταν υπέρ αρκετά για
τους ποδοσφαιριστές του ΑΠΟΕΛ
προκειμένου να πάρουν την τρίτη
σερί νίκη στο πρωτάθλημα, επι-
κρατώντας με 2-0 της Άχνας. Σ’
ένα παιχνίδι που δεν διεκδικεί

«δάφνες» ποιότητας, με πολλά λάθη και αρ-
γές και ράθυμες κινήσεις, οι γηπεδούχοι κα-
τάφεραν να φέρουν «κωλοτούμπα» το ματς
στην επανάληψη μέσα σε τρία λεπτά, με αυ-
τογκόλ του Τόρες και πέναλτι του Μιχαήλ,
παίρνοντας το υπερπολύτιμο τρίποντο, δια-
τηρώντας συνάμα την απόσταση από την κο-
ρυφή στους τρεις βαθμούς.  

Ένα γενικά πολύ μέτριο ποιοτικά παιχνίδι
διεξήχθηκε ψες στο ΓΣΠ. Ο ΑΠΟΕΛ, όντας γη-
πεδούχος, μπήκε από το πρώτο λεπτό με διά-
θεση να πιέσει από ψηλά και  να αναγκάσει
την άμυνα της Άχνας να υποπέσει σε λάθη.
Μέχρι ένα σημείο τα κατάφερε, αλλά από κει
και πέρα σε καμία περίπτωση δεν μπόρεσε
να δημιουργήσει τις κλασικές ευκαιρίες.
Ενδεικτικό είναι ότι οι όποιοι κίνδυνοι δημι-
ουργήθηκαν προήλθαν από σουτ, χωρίς να εί-
ναι επικίνδυνα. Μάλιστα οι παίκτες του Ιβάν
Γιοβάνοβιτς, βλέποντας κλειστούς τους δια-
δρόμους κατέφυγαν σε βαθιές μπαλιές, χω-
ρίς βέβαια κανένα αποτέλεσμα. 

Δεν είδαμε τον ΑΠΟΕΛ να πατάει με αξιώ-
σεις στην περιοχή της Άχνας, παρά το γεγο-
νός πως Μπρέσκα και «Μπίδης» ήταν σε με-
γάλα κέφια. Οι «γαλαζοκίτρινοι» δεν έπαι-
ξαν από τον κάθετο άξονα και εγκλωβίστη-

καν σε πολλά διαστήματα. Την ίδια ώρα η
Άχνα που παρέμεινε χωρίς νίκη και στον πά-
το της βαθμολογίας με μόλις ένα βαθμό είχε
αρκεστεί στο να φυλάει τα νώτα της και εκεί
που τις παρουσιάστηκαν οι ευκαιρίες τις «κλό-
τσησε». Σε ακόμη ένα παιγνίδι, έλαμψε η δυ-
σκολία της στο σκοράρισμα.  

Το παιχνίδι ξεκίνησε με πολύ καλούς οιω-
νούς. Ο ΑΠΟΕΛ από το ξεκίνημα του αγώνα,
έδειξε τις προθέσεις του μπήκε δυνατά στο
παιγνίδι με επιθετικούς προσανατολισμούς
(4-4-2), με στόχο το γρήγορο γκολ. Αυτό ήθε-
λε ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς προκειμένου να λυ-
θούν τα πόδια των παικτών του, ενώ η Άχνα
πρόσεξε τα νώτα της, μαζεύοντας αρκετούς
παίκτες μέσα και έξω από την περιοχή του
Νουρεντινόσκι και επιδίωξε να κρατήσει μα-
κριά τους επιθετικούς του ΑΠΟΕΛ (σ.σ.: ο Ζε-
βλάκοφ αισθάνθηκε ενοχλήσεις στο πόδι
στο 28’ και αποχώρησε λίγα λεπτά αργότερα
κατευθυνόμενος απευθείας στα αποδυτή-
ρια). 

Και στο πρώτο μισό πήρε καλό βαθμό αφού
από τους περσινούς πρωταθλητές απουσία-
ζε το καθαρό μυαλό, η φαντασία και οι σω-
στές μεταβιβάσεις που θα άνοιγαν τους δια-
δρόμους που οδηγούσαν στον αντίπαλο μι-

κρό κουτί. Αν εξαιρέσουμε ένα πλασέ από
κοντά του Μιροσάβλιεβιτς (35’) που έφυγε
έξω και δύο σουτ που δεν ανησύχησαν όμως
τον Νουρεντινόσκι, από εκεί και πέρα τίποτα
το αξιόλογο από τους «γαλαζοκίτρινους». Ο
αργός ρυθμός του ματς βόλευε τους φιλο-
ξενούμενους, οι οποίοι μπορεί να μην είχαν
την κατοχή της μπάλας αλλά στις ελάχιστες
φορές που απείλησαν λίγο έλειψε να κάνουν
τη ζημιά. Συγκεκριμένα στο 34’ ο Κόντης στα-
μάτησε «τσίμπημα» της μπάλας από τον Πο-
γιατζή ο οποίος από κοντά της είχε δώσει κα-
τεύθυνση στο πλεκτό.

Κάτι έπρεπε να αλλάξει στον ΑΠΟΕΛ στην
επανάληψη για να πάρει το ζητούμενο, που
δεν ήταν άλλο από τους τρεις βαθμούς. Πέ-
ραν από τη διάθεση και την περισσότερη
σβελτάδα… δεν έπειθε όμως ενώ κινδύνε-
ψε σε δύο περιπτώσεις (Κεμπάντζε 53’, Πο-
γιατζής 57’) να μαζέψει την μπάλα από τα δί-
κτυά του! Κάπου εκεί ξύπνησαν οι φίλοι του
ΑΠΟΕΛ και «κοιμήθηκε» ο Τόρες, ο οποίος
αντί να διώξει την μπάλα (58’) την έστειλε
στα δίκτυα της ομάδας του (μετά από σέντρα
του δραστήριου Μπρέσκα) και οι «γαλαζο-
κίτρινοι» πήραν το προβάδισμα… Καπάκι λε-
πτά αργότερα το πέναλτι που κέρδισε ο Ηλία
από τον Σίκοφ, ο Μιχαήλ το εκτέλεσε εύστο-
χα και εκεί μπήκε τελεία (και παύλα) στο ματς.  

Πριν από την έναρξη του αγώνα, τηρήθη-
κε μονόλεπτη σιγή στη μνήμη του πρώην προ-
έδρου του ΑΠΟΕΛ Ιάκωβου Φιλίππου και στη
μνήμη του ιδρυτικού μέλους και πρώην προ-
έδρου της Άχνας Κώστα Σενέκκη, που απε-
βίωσε προχθές. Σημειώνουμε τέλος πως από
ένα εντελώς απρόοπτο γεγονός σημαδεύ-
τηκε το ματς. Στο ημίχρονο «εισβολέας» ει-
σήλθε ανενόχλητος στο γήπεδο, έκανε τα δι-
κά του κρατώντας δύο μπάλες (πορτοκαλί
και μπλε) τις οποίες και κλότσησε στην κερ-
κίδα και ενώ κατευθυνόταν προς την κατα-
πακτή, άνδρες ασφαλείας του ΓΣΠ τον συνέ-
λαβαν!

Άνοδος
Μάρκου
Στο Νο 41 φιγουράρει από
χθες ο πρωταθλητής μας 

ΤΕΝΙΣ >>23

Κυνηγά 
το όνειρο
Με όπλο το +14 κόντρα 
στην Τέραμο το ΑΠΟΕΛ

ΜΠΑΣΚΕΤ >>25

«Πάλι καλά 
που κερδίσαμε»

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
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Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Τόρες (αυτ.) 58’,
Μιχαήλ (πεν.) 61’  Διαιτητής:Τράττος. Κί-
τρινες:Κόντης / Μπέλιτς, Σιμοφ, Πέτρο-
βιτς, Σίκοφ. Θεατές:6069 (εισιτήρια).
ΑΠΟΕΛ:Χιώτης, Πουρσαϊτίδης, Κόντης,
Μπρούρσε, Ηλία, Μοράις (58’ Παπαθα-
νασίου), Μιχαήλ, Μπρέσκα, Χαραλα-
μπίδης, Ζεβλάκοφ (33’ Πίντο), Μιροσά-
βλιεβιτς (85’ Αλεξάνδρου). 
ΑΧΝΑ: Νουρεντινόσκι, Τόρες (64’ Ονη-
σιφόρου), Σίμοφ, Σίκοφ, Κάσιο, Σλίχτιν-
γκ, Πέδρο, Πογιατζής (75’ Πιτσέλι), Πέ-
τροβιτς, Κεμπάτζε, Μπέλιτς

ΑΠΟΕΛ - ΑΧΝΑ 2-0 (0-0)

Ο ΜΑΝΑΤΖΕΡ του Μιχάλη Κων-
σταντίνου, Πασχάλης Παπα-
δόπουλος, με αφορμή το γκολ
που πέτυχε ο διεθνής επιθε-
τικός επί του Απόλλωνα, ανα-
φέρει στην ιστοσελίδα του:
«Ένα από τα πιο δύσκολα
ματς, το ντέρμπι με τον Απόλ-
λωνα στη Λεμεσό, καθάρισε
για λογαριασμό της Ομόνοι-
ας ο Μιχάλης Κωνσταντίνου».
Προσθέτει πως: «Ο Μιχάλης,
που αποκτήθηκε από τον με-
γάλο κυπριακό σύλλογο με
σκοπό να γίνει ο ηγέτης και
οδηγός, ώστε να επανέρθει
στους τίτλους, έχοντας πια
προσαρμοστεί πλήρως στα
κυπριακά δεδομένα, θυμίζει
πάλι τον παλιό καλό του εαυ-
τό». Ακόμη επισημαίνει ότι,
δεν ασχολήθηκε με τις εύκο-
λες κριτικές και αμφισβητή-

σεις που εκδηλώθηκαν προς
το πρόσωπό του. «Μη έχοντας
να αποδείξει σε κανένα τις
ποδοσφαιρικές του ικανότη-
τες, δούλεψε σκληρά και τώ-
ρα ανταποδίδει με την πα-
ρουσία του, την εμπιστοσύνη
που έδειξε ιδιαίτερα ο πρόε-
δρος στο πρόσωπό του», ανα-
φέρει χαρακτηριστικά.
Για να καταλήξει πως: «Ο
ίδιος, όταν πήρε την απόφα-
ση να επιστρέψει στην Κύπρο,
ήθελε κυρίως να προσφέρει
και να ανταποδώσει με την
παρουσία του αυτά που κέρ-
δισε από το ποδόσφαιρο. Στην
Εθνική αναντικατάστατος και
πρώτος σκόρερ όλων των επο-
χών, φιλοδοξεί να οδηγήσει
την Ομόνοια μόνος του αν
χρειαστεί στο φετινό τίτλο του
πρωταθλητή».

«Θυμίζει και πάλι τον 
παλιό καλό του εαυτό»

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Ιβάν Γιοβάνοβιτς: Πρέπει να αισθανόμαστε ικανοποιημένοι που
κερδίσαμε το σημερινό παιγνίδι. Το πρόσωπο που παρουσιάσαμε
απόψε, δεν είναι αυτό που αρμόζει στην ομάδα μας, είχαμε νω-
θρότητα στις κινήσεις μας και δεν απειλήσαμε, στο πρώτο μέρος
ουσιαστικά την αντίπαλη εστία. Κι αυτό λόγω κυρίως της μεσοε-
πιθετικής μας συμπεριφοράς. Ευτυχήσαμε μέσα σε λίγα λεπτά να
πετύχουμε δυο γκολ, αλλά στη συνέχεια χωριστήκαμε στα δυο, άμυ-
να και επίθεση, κάτι που δε βλέπουμε να συμβαίνει στον ΑΠΟΕΛ.
Ερωτηθείς για τον Ζεβλάκοφ, απάντησε πως, «δεν ξέρω πόσο σο-
βαρό είναι το πρόβλημα, αλλά υπολογίζω οι ενοχλήσεις που ένιω-
σε να είναι στο δικέφαλο». 
Τόζα Σάπουριτς:«Ήρθαμε στο ΓΣΠ για να αποδείξουμε ότι στη δια-
κοπή δουλέψαμε και να έχουμε καλύτερη πορεία στη συνέχεια.
Κάναμε καλό ματς, αλλά δεν είχαμε βαθμολογικό κέρδος. Έγιναν
λάθη από την ομάδα μας και τα πληρώσαμε με δυο γκολ. Η συνέ-
χεια είναι για μας δύσκολη, αλλά θα παλέψουμε για να παραμεί-
νουμε στην κατηγορία».

Τρία λεπτά ήταν αρκετά
Μακριά από το καλό του
πρόσωπο ο ΑΠΟΕΛ τα βρή-
καν σκούρα, όμως πήρε τη
νίκη, νικώντας όχι μόνο την
Άχνα αλλά και την κούραση. 

Τ

Κυριακή στις 5μ.μ. με Πέγεια
ΤΕΛΙΚΑ πάρθηκε απόφαση για την ημέρα και ώρα διεξαγωγής
του αγώνα της Ομόνοιας με την Πέγεια, στο πλαίσιο της 7ης αγω-
νιστικής του πρωταθλήματος. Όπως ανακοίνωσε η ΚΟΠ το παι-
χνίδι θα γίνει την Κυριακή, 1η Νοεμβρίου όπως ήταν ορισμένο,
όμως θα αρχίσει στις 5μ.μ. αντί στις 7μ.μ. Με αυτό τον τρόπο θα
δοθεί χρόνος στους ανθρώπους του ΓΣΠ να ετοιμάσουν το στά-
διο και το πρωί της Δευτέρας να το παραδώσουν στην ΟΥΕΦΑ, για
τον αγώνα της Τρίτης μεταξύ ΑΠΟΕΛ - Πόρτο.
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